我如今常常會想起與他相處的時光

賴奕洋 中一善

我如今常常會想起與他相處的時光。他是我在小學時期最好的玩伴。

我跟他已經有三年多未見了,但我還隱約記得他那不高不矮,不胖不瘦的身材。我們相識已八年多了。雖然在新冠病毒下,我們相隔兩地無法相見,但事到如今,我們依然保持聯絡。 在這過程中,我常常想起我們在校園裡生活的點點滴滴。

小學時,我們是班裡出了名的「破壞大王」,能有這個稱號那肯定說明我們的確感了不少「壞事」。然而在學校內幹的壞事雖然多,但好事也不少。要數印象最深刻的,那肯定是這件事。

那是一個炎熱的夏天·我們放學後分別買了一條冰棍·慢吞吞地一起走回家。我們漫步在大街上·開心地一起講起往事。快到家時·他打趣地說到:「要是現在下起大雨·你覺得我可以滴雨不沾嗎?」看著天上的太陽·雖然我知道這個問題很「無厘頭」·但還是識趣地說到:「那一定·也不看看你是誰!」這時·老天爺彷彿聽到了我們在叫喚他·竟然立刻下起大雨來,我們只好跑到就近的便利店內躲一會兒雨。

「哎呀!」我聽到門外有一位老奶奶的聲音。我跑到門口,哎呀原來是一位回收廢物的老奶奶跌倒在地上,我們看到後不約而同地淋著大雨跑到外面去,我們看到老奶奶的腿腳不太方便,我們只好把她背到便利店內,但這時她說:「我的寶貝!」我回過頭看去,原來是她回收的物品。把老奶奶放下後,我狂奔出去把老奶奶的「寶貝」拿回來。回去後,老奶奶一直感謝我們,還說會上報學校,但是因為身上都已經全濕透了,注意力都在身上,所以我們並沒有在

意。

第二天我們回到學校後,校長竟然邀請我們上台。起初我以為我們又幹了什麼壞事,但在 聽到校長說出我們昨天所發生的事情時,我們便互相對視著笑了出來。校長為了獎勵我們,記 了我們一個「小功」。結束後,他對我說到:「這下我們能抵銷之前的違規紀錄了!」

昨天我們在網上傾談時,我又說起了這件事,他回覆我說:「這一定是我們之間最美好的回憶!」

對,這真的是我們之間最美好的回憶啊!希望疫情儘快結束,讓我們可以早日相聚。